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  Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών Ν. Ξάνθης «Η ΑΓΑΠΗ» απευθύνει τις
θερμότατες ευχαριστίες του σε όλους όσους βοήθησαν και έφεραν σε πέρας τις τριήμερες
αιμοδοσίες του Μαρτίου με τη συμπαράσταση της κινητής μονάδος αιμοδοσίας του Γενικού
Νοσοκομείου «Γεώργιος Παπανικολάου» της Θεσσαλονίκης.   Πραγματοποιήθηκαν
συνολικά πέντε «εξορμήσεις σε διάφορες περιοχές της περιφερειακής ενότητας Ξάνθης
και Καβάλας από τις 12 Μαρτίου έως και τις 14 Μαρτίου 2021.
 
Μεγάλο χαρακτηριστικό των αιμοδοσιών αυτών και η συμμετοχή των νέων ανθρώπων
 
Το έχουμε τονίσει πολλές φορές ότι για μας τους οργανωμένους εθελοντές αιμοδότες της
Ξάνθης που έχουμε συμπληρώσει 46 έτη «προσφοράς» (1975-2021), αποτελεί άγγιγμα
ψυχής η επαφή μας με τους νέους της περιοχής μας, οι οποίοι κατά τη μεγάλη πλειοψηφία
τους συμμετέχουν με περισσή χαρά σε οποιαδήποτε εθελοντική αιμοδοσία διοργανώνουμε.
Ιδίως όταν βλέπουμε νέα παιδιά που είχαν αιμοδοτήσει για πρώτη φορά στα σχολεία τους
να συνεχίζουν να αιμοδοτούν και στη συνέχεια ως φοιτητές ή υπεύθυνοι πολίτες, μας
χαροποιεί και ικανοποιεί ιδιαίτερα. Όταν δε αιμοδοτούν μαζί -την ίδια ώρα- γονείς με τα
παιδιά τους τότε η χαρά μας είναι ανείπωτη.
 
Οφείλουμε να ευχαριστήσουμε ιδιαίτερα τη διοίκηση του «Γεώργιος Παπανικολάου» για την
αποδοχή της συνεργασίας μεταξύ των δύο φορέων μας. Την διευθύντρια της αιμοδοσίας κ.
Μαρία Γκανίδου που παρέστη η ίδια στο τριήμερο αυτό. Το εξαίρετο προσωπικό της
αιμοδοσίας που συμπεριφέρθηκε με άψογο επαγγελματικό και ανθρώπινο τρόπο σε όλους
τους εθελοντές και τους συνεργάτες μας. Πολλοί τους χαρακτήρισαν «μελισσούλες» για
τον τρόπο που δουλεύανε και συμφωνούμε απόλυτα με τον χαρακτηρισμό αυτό.
 
Τις ευχαριστίες μας στα Μ.Μ.Ε. για τη συνεχή ενημέρωση και παρότρυνση των συμπολιτών
μας να συμμετέχουν στις δράσεις της «αγάπης».
 
Τις ευχαριστίες μας στον βασιλιά του Ξανθιώτικου Καρναβαλιού κ. Παναγιώτη Γεωργίου για
την προώθηση της συγκεκριμένης δράσης στα Πανελλήνια Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης.
 
Τις ευχαριστίες μας στους πολιτιστικούς συλλόγους της περιοχής που κατευθύνανε τα
μέλη τους στις κατά τόπους αιμοδοσίες και κάθε φορά δίνουν δυναμικότερο παρών.
Ειδικότερα ευχαριστούμε του Πολιτιστικούς Συλλόγους των Νέων Κιμμερίων, του Πόρτο
Λάγους, του Κουτσού, της Νέας Κεσσάνης, του Φαναρίου, της Νέας Καρυάς του Ερατεινού
και τους πολιτιστικούς και καρναβαλικούς συλλόγους της Ξάνθης.
 
Τις ευχαριστίες μας στο διοικητικό συμβούλιο και στους υπαλλήλους του Κέντρου
Πολιτισμού Δήμου Ξάνθης για τη συμπαράστασή τους και για τη διάθεση της αίθουσας για
την πραγματοποίηση της μαραθώνιας καρναβαλικής αιμοδοσίας της πόλης.
 
Τις ευχαριστίες μας στον όμιλο της εταιρίας Πλαστικά Θράκης για την χορήγηση μασκών
μιας χρήσεως για τους εθελοντές αιμοδότες και τους εθελοντές του συλλόγου μας.
 
Τις ευχαριστίες μας στον Στέλιο Αρσενίου που γλύκανε για ακόμη μια φορά τους εθελοντές
αιμοδότες μας με τα γλυκίσματα του ζαχαροπλαστείου «ΤΟ ΚΑΤΙ ΑΛΛΟ».

 1 / 2



Αιμοδοσίες Μαρτίου 2021 με το Γ.Ν. « Γεώργιος Παπανικολάου» -απολογισμός
Τρίτη, 23 Μάρτιος 2021 19:10

 
 
 
Συνολικά προσήλθαν στις εθελοντικές εξορμήσεις 351 συνάνθρωποί μας στην πλειοψηφία
τους νέοι άνθρωποι και καταφέρανε τελικά να προσφέρουν το αίμα τους οι 339.
 
Τα στατιστικά στοιχεία για τα μέλη της «ΑΓΑΠΗΣ» όσον αφορά τις αιμοδοσίες με το Γενικό
Νοσοκομείο «Γεώργιος Παπανικολάου» έχουν ως εξής :
 
σε σύνολο 339 εθελοντών που αιμοδότησαν οι 233 ήταν άντρες και οι 106 γυναίκες. Οι νέοι
άνθρωποι από 17 έως 25 ετών ήταν συνολικά 67 -ποσοστό 16,82% επί συνόλου.
 
Αιμοδότες από 26 έως 35 ήταν συνολικά 70 -ποσοστό 20,65% επί συνόλου
 
Αιμοδότες από 36 έως 50 ήταν συνολικά 119 -ποσοστό 35,10% επί συνόλου
 
Αιμοδότες από 51 έως 65 ήταν συνολικά 83 -ποσοστό 24,48% επί συνόλου
 
Ενώ προστέθηκαν στην οικογένεια της «αγάπης» 65 νέα μέλη (ποσοστό 19,17% επί
συνόλου).
 
 
 
Το να ζητάς είναι ανθρώπινο…το να προσφέρεις είναι θεικό…
 
 
Για το Δ.Σ.
 
Ο Πρόεδρος       Η Γεν. Γραμματέας
 
Ιωάννης Χαρ. Παπαχρόνης     Αναστασία Προδρ. Σπυριδοπούλου
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